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Referat fra bestyrelsesmøde d. 2. maj kl. 19.30 hos Finn Andreassen. 

Alle bestyrelsesmedlemmer til stede. 

Dagsordenen var følgende: 

1. Opfølgning af mødereferat d. 6.2.2019 samt referat fra generalforsamling d. 

28.3.2019 

2. Meddelelser fra formanden 

3. Opfølgning på veje og fortove. 

4. Økonomi 

5. Planlægning af besøg hos TV2 i efteråret. 

6. Forsikringsdækning ved ansvarspådragelse 

7. Eventuelt 

8. Næste møde aftales efter generalforsamling (rækkefølge Henrik, Knud Erik, Kim og 

Søren M. og Finn) 

Ad 1.  

Opfølgningspunkterne blev gennemgået 

 Veje og fortove. Se pkt. 3 

 Vejbelægning ud for nr. 49. Det undersøges, om der kan udføres en midlertidig 

udbedring af problemet i forbindelse med planlagt reparationsarbejde af 

vejbelægningen i vængerne i 2019. Ansvar Henrik maj 2019. 

 Opkørsler til fortove. I forbindelse med forestående reparationsarbejder af 

vejbelægning undersøges pris for opkørsler til fortove i Tingskiftets venstre side. 

Ansvar Henrik maj. 2019. 

 Opfyldning med asfalt ved kantstene. Der undersøges pris herfor. Ansvar Henrik. 

Maj 2019. 

 Rettelse til referat fra generalforsamlingen. Der var fejlagtigt refereret 600 kr. årligt i 

opsparing per husstand til ny vejbelægning i vængerne. Beløbet skal rettelig være 

900 kr. 

Ad 2. 

 Ingen meddelelser. 

  

Ad 3.  

 Fortove er efter inspektion i marts 2019 fundet i orden. 

 I vængerne er der sket yderligere sætninger. De stammer fra den oprindelige 

opgravning til fjernvarmerør. Der rettes henvendelse til kommunens vejformand for 

vores område med henblik på at undersøge mulighed for at få kommunen til at 

forestå udbedring af sætningerne. Ansvar Henrik maj 2019. 

 Revner i asfalt udbedres om muligt med tjærefuger og huller lappes. Ansvar 

Henrik. 
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Ad 4.  

 Kassereren oplyste at der netop via betalingsservice er udsendt opkrævning af 

kontingent for 2019. 

 Nye ejere i 1. vænge t.h. kontaktes af kassereren for overrækkelse af velkomst-

blomsterhilsen. 

Ad 5.  

 Der er taget kontakt til TV2 med henblik på et fælles besøgsarrangement op til 50 

personer. Tilmelding skal derfor ske efter ”først-til-mølle-princippet”. Det aftaltes, at 

arrangementet gælder beboere og hjemmeboende børn. Sidstnævnte fra 7.klasse 

og op. Mulige datoer aftaltes foreløbigt til den 19. september eller 24. oktober 2019. 

Ansvar Søren, der melder tilbage med endelig dato.  

 Herefter annoncering via hjemmesiden og husstandsomdeling til de, der ikke er 

tilmeldt nyhedsbrevs-ordningen. Ansvar Finn. 

  

Ad 6.  

 Bestyrelsen drøftede en artikel om en grundejerforening, der blev pålagt 

erstatningsansvar i forbindelse med persons glatførefald på en vendeplads ud for 

grundejerens hus. Selv om det ikke fremgår af Tingskiftet Grundejerforenings 

vedtægter, at foreningen har ansvar i sådanne tilfælde, kan der være en risiko for 

ansvarspådragelse i forbindelse med vores service om varetagelse af fælles 

snerydning og glatførebekæmpelse efter de hidtidige retningslinjer. Der tages 

kontakt til forsikringsselskab for at forhøre nærmere om forsikring og præmie for et 

sådant eventuelt ansvar. Ansvar Knud Erik. 

 

Ad 7.  

 Der var intet under dette punkt. 

 

Ad 8. 

 Næste møde afholdes hos Henrik d. 11. september kl.19.00.  

 

Søhus den 3. maj 2019 

Finn Andreassen, referent 


